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P1. 1) (3 puntos) Considere el sistema lineal Ax = b, con matriz aumentada dada por

(
A
∣∣∣ b) =

 1 1 −3 −4
3 −2 1 18
11 −4 −p2 + p− 1 40− p2 + 5p

 ,

donde p es un parámetro real. Encuentre todas las condiciones sobre p de modo que el sistema

i) No tenga solución.
ii) Tenga infinitas soluciones.
iii) Tenga solución única.

2) i) (1.5 puntos) supongamos que A ∈Mn,n(R) satisface la igualdad A2 +A3 +A4 +2I = 0, donde
I es la matriz identidad y 0 es la matriz de ceros. Pruebe que A es invertible y encuentre una
expresión para A−1.

ii) (1.5 puntos) Supongamos que A ∈ Mm,n(R), B ∈ Mn,m(R) tales que AB = I ∈ Mm,m(R).
Pruebe que la única solución del sistema Atx = 0, es x = 0 ∈ Rm.

P2. 1) (3 puntos) Considere u ∈ Rm, v ∈ Rn vectores fijos y definamos

W = {M ∈Mm,n(R) : Mv = u},

el conjunto de matrices de tamaño m × n que satisfacen Mv = u. Pruebe que W es subespacio
vectorial deMm,n(R) si y solo si u = 0, el vector cero de Rm.

2) (3 puntos) Dada la matriz A =

(
1 2
3 6

)
, determine si existe un w ∈ R2 tal que

〈{w}〉 =
{
x ∈ R2 : Ax =

(
0
0

)}
.

Para ello le puede ser útil probar que
{
x ∈ R2 : Ax =

(
0
0

)}
es un subespacio vectorial de R2.
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